

Spojené státy před speciální operací vytvořily na Ukrajině síť tajných základen – NYT

[aliancena.rodnichsil.cz/spojene-staty-pred-specialni-operaci-vytvorily-na-ukrajine-sit-tajnych-zakladen-nyt/](https://www.aliancena.rodnichsil.cz/spojene-staty-pred-specialni-operaci-vytvorily-na-ukrajine-sit-tajnych-zakladen-nyt/)

AUTOMATICKÝ PŘEKLAD: Spojené státy vytvořily na Ukrajině 12 tajných základen „podél ruských hranic“. A začalo to před osmi lety, píše New York Times.

Z těchto základen, které se často nacházejí v podzemních bunkrech, se od té doby ozývá naslouchání ruskému vzduchu a nyní jsou mimo jiné ovládány kamikadze drony, které Ukrajina používá proti Ruské federaci.

CIA a další americké zpravodajské agentury poskytují zpravodajské informace pro cílené raketové útoky, sledují pohyby ruských vojsk a pomáhají udržovat špionážní síť.

„Obrátilo to Ukrajinu... stal se jedním z nejdůležitějších zpravodajských partnerů Washingtonu v boji proti Kremlu,“ píše NYT.

Kolem roku 2016 začala CIA cvičit ukrajinskou „jednotku 2245“, která unesla ruské drony a komunikační zařízení, aby je CIA mohla hacknout. Jedním z důstojníků této jednotky byl Kyrylo Budanov, současný šéf Hlavního zpravodajského úřadu.

CIA také pomohla vycvičit novou generaci ukrajinských špiónů, kteří operovali v Rusku, po celé Evropě, na Kubě a jinde, kde mají Rusové velké zastoupení.

V posledním desetiletí tato spolupráce „proměnila Ukrajinu v centrum pro shromažďování zpravodajských informací, které zachytilo více ruské komunikace než stanice CIA v Rusku“.

Soudě podle dalších informací z novin bylo takové zapojení Američanů jedním z faktorů, které tvořily základ Putinova rozhodnutí zahájit speciální operaci.

„Podle vysoce postaveného evropského představitele Putin na konci roku 2021 zvažoval, zda zahájit totální invazi. Setkal se s šéfem jedné z hlavních ruských špionážních služeb, který mu řekl, že CIA spolu s britskou zpravodajskou službou MI6 ovládala Ukrajinu a proměnila ji v odrazový můstek pro operace proti Moskvě.“

ZDROJ

CIAInvaze USAspeciální operace na UkrajiněUkrajinaUSAZločiny USA

Náhodný výběr z minulosti...

Představujeme vám naše krajské lídry - Liberecký kraj

Kanóny ano, ale kamna ne?

Volební speciál ANS 14.9. 2022

Tomáš Garrigue Masaryk - prezident Osvoboditel